



29 февраля в № 32 "Народной газеты" был опубликован Указ Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина "О присвоении почетного звания "Заслуженный врач Российской Федерации" медицинским работникам лечебно-профилактических учреждений. В числе четверых врачей области высокое звание присвоено и главному врачу Ангарской городской психоневрологической больницы Вере Евгеньевне Федотенко..."

данном случае лечит не хуже лекарственного препарата. Слишком давят в нынешнее время на психику бытовая неустроенность, служебные, домашние неурядицы, те же самые пустые магазинные полки, политическая неста-

ПРИГЛАШАЕМ ИНВАЛИДОВ ГОРОДА

в срок до 1 апреля в городское общество инвалидов по адресу: квартал 30, д. 4, остановка транспорта "Рынок" для постановки на учет. В случае невозможности явки можно сообщить свои данные по телефонам: 2-90-48, 2-90-82.

РЯДОВОЙ СЛУЧАЙ

В субботу в 17.30 на межцеховых эстакадах произошел пропуск водорода в газопроводе. Случай, как сказал заместитель генерального директора "Ангарскнефтеоргсинтеза" Д. И. Шекера, рядовой, но на всякий случай вызвали пожарных. По прошествии часа все было ликвидировано. Жертв и разрушений нет и быть не могло. Оснований для паники нет.

П. РУБАХИН.

ДУША - ЕЕ ЗАБОТА

ДО СЕГО времени в психоневрологическую больницу заходить не доводилось, Бог миловал, хотя стрессовых ситуаций на каждом шагу. Правда, было времячко "веселое", застойное, когда чуть не "влетел" в психопат из-за чрезвычайного журналистского любопытства и печатного непослушания местным руководящим бонзам. Вовремя унес ноги...

А ведь в тот период тысячи прошли через психушку, был бы руководящий звонок или мнение... И вот встреча с врачом, всю жизнь посвятившим борьбе с тяжким заболеванием.

Трехэтажное здание по улице Восточной, 18 внешне ничем не примечательное. Тихая улочка в старой части города, скверик за заборчиком и... зарешеченная большая часть окон. Совсем недавно здесь размещался профилакторий ангарских строителей, и потому здание обихожено, светлое, с лепниной на фасаде. Желтый окрас охрой как бы окутывает его тишиной и покоем. Что-то там, за окнами?

Встреча с Верой Евгеньевной подпала под обеденный перерыв. Причем не случайно. Именно в

это обеденное время и последующий сончас главврач наиболее свободна, это часы отдохновения, в которые можно спокойно поговорить.

Из обеденного зала доносятся ароматы кухни, в вестибюле несколько больных переговаривались с родственниками или друзьями. Все как в обычной клинике.

По коридору направо, за черной дерматиновой дверью, кабинет главврача, скромно-небольшой, но уютный. Привычные администраторские столы со стульями, светлый диванчик с парой кресел, платяный шкаф под халаты и простенький книжный шкаф с медицинской литературой и деловыми бумагами.

Хозяйка кабинета - невысокого роста милая женщина. Высокий лоб, внимательные умные глаза, обаятельная улыбка. Чувствуется, что Вера Евгеньевна профессионально привычна к долгим душевным разговорам.

Это мое замечание согласно подтвердила.

Да, чтобы понять причину психического заболевания, приходится не один час провести в беседах. Ведь слово доброе в

бильность и многое другое. Мозг, нервы, что мы зовем душой, очень тонкий инструмент, здесь никакой скальпель не поможет. Внимание, доброта, ненавязчивая забота о больном - вот, пожалуй, главные лечебные средства. Ведь до сих пор нет практически никаких диагностических и лечебных аппаратов и приборов. Весь лечебный процесс зависит от личного таланта врача, его соучастия в судьбе, его этических и моральных качеств.

Не будем вдаваться в подробности психотерапии, это прерогатива специалистов. В данном случае важнее судьба Федотенко, ее повседневные рабочие заботы и хлопоты.

Родилась Вера Евгеньевна в Красноярском крае в 1934 году.

Когда Вере было два годика, родители переехали в Иркутск. Мать была по профессии фельдшер-акушер, отец - военный хирург, дядя - гинеколог. Так что вся семья практически была медицинской, и воспитание ее, волей или неволей, шло с определенным уклоном. Уже в раннем детстве она определенно представляла свое будущее, так оно и произошло...

* Окончание на 2 стр.

БАНК ВЗАИМОПОМОЩИ ЧИТАТЕЛЕЙ РАЗЫСКИВАЕТ СЕНОКТЕН

для 4-летней Оксаны.

Это последняя надежда для девочки.

Ее родители готовы отблагодарить каждого, кто предложит лекарство.

Звонить по телефону: 3-75-94 после 17 часов.

ПОПРАВКА

В газете "Время" (№ 37 от 26.02.92 г.) в статье "Теперь хозяин один - город" народным депутатом Л. Л. Суворовой допущена существенная ошибка по вопросу существования кооперативов.

В "Экономической газете" (№ 7, февраль 1992 г.) кандидат юридических наук А. Певзнер разъясняет:

"Закон "О собственности в РСФСР", вступивший в силу с 1 января 1992 г., не признает коллективной собственности, а рассматривает общую собственность группы граждан, в том числе кооперативную, как один из видов частной собственности. В ст. 15 этого закона прямо указывается - кооперативное предприятие. То, что в Законе РСФСР "О предприятиях и предпринимательской деятельности" кооперативы не упомянуты, не говорит о их непризнании".

Более того, в постановлении Верховного Совета о порядке введения в действие Закона о предприятиях указывается, что Закон о кооперации в СССР отменяется лишь в той части, в которой он противоречит Закону о предприятиях. Это означает: все те ограничения, которые имели кооперативы в предпринимательской деятельности, утратили силу. Кооперативы равны в своих правах с другими предпринимателями.

В. ЧАРКИН, зам. мэра города.

На Ангарском заводе бытовой химии создается новая фирма, которая будет заниматься продажей населению товаров народного потребления, продуктов питания. На вопросы журналиста Марины Тихонравовой отвечает директор ЗБХ Н. П. КОНСТАНТИНОВ

- Николай Павлович, ваши прежние попытки заняться полезным для завода бизнесом, таким, как поставки фруктов, овощей, не были удачными. И почему все же решили вернуться к торговой деятельности?

- Действительно, два года назад я попытался привезти в обмен на продукцию завода в город овощи, фрукты. Этот хотел оказать помощь урс, орсам, ангарчанам. Целые секции поступали в город, но урс имел свой товар на прилавках, хотя и по более до-

рогой цене, чем привозил я, поэтому в реализации мне было отказано. мы вынуждены были отправлять вагоны в другие города. С тех пор я заключал договоры на малые поставки, обеспечивая только заводчан. Но теперь время иное, чем два года назад. И снова с коллегами, специалистами завода, мы сели за стол и проработали варианты снабжения города как товарами народного потребления, так и продуктами питания.

- И один из вариантов был создание своей фирмы?

- Собственно, мы начали с проработки варианта фирменного магазина завода. Заключили договоры на поставку нашей продукции с таким условием, что 15 процентов оплаты за нашу продукцию мы должны получать продукцией партнеров. Нам при

заклучении договоров никто в этом не отказал, а значит, надо открывать в городе магазин. Так получилось, что вышли на магазин № 21 "Байкальский". Вопрос решился с местной властью положительно.

- В комитет по приватизации имущества обратились жители поселка Байкальск как раз по поводу магазина № 21. Они просят сохранить там отделы по продаже молока, мяса... Получается, что теперь это ваш магазин и решать эти вопросы с жителями вам.

- На первом этаже будем продавать продовольственные товары, в том числе молоко, мясо, другие продукты, которые мы, помимо централизованных поставок, будем добывать своими путями. Вразрез с интересами

жителей города мы не идем, и даже более того - при продаже товаров будем придерживать государственные цены. На втором этаже промышленные товары.

- По этому письму давал пояснения и начальник отдела приватизации В. Борискин. Он, в частности, сказал, что магазин № 21 остается государственной собственностью, а значит, не меняет свою специализацию, в дальнейшем же администрация будет контролировать деятельность этого магазина.

- Да, мы постараемся сохранить ассортимент товаров, которые есть на данный момент. Наши договоры предполагают поставку культтоваров, хозяйственных, стройматериалов. Получается, что этого одного магази-

на нам мало, а фирменного, как такового, нет. Поэтому в администрации города, на заседании малого Совета нам дали разрешение на передачу еще двух магазинов - "Тысяча мелочей" в 84 квартале и "Садовод" в 9 микрорайоне. В первом будут выше названные товары, кое-какие с завода, а в целом мы будем стремиться сохранить специфику этого магазина. Вероятно, там будет отдел, в котором заводчане приобретут распределенный товар по бартеру. Скажу сразу, что часть поступлений по бартеру пойдет в продажу для населения города. А "Садовод" и станет фирменным магазином завода бытовой химии, там будут продаваться порошки, моющие средства и многое другое.

Окончание на 2 стр

МАГАЗИНЫ - ЗАВОДУ, ТОВАРЫ - ГОРОДУ.

Магазины - заводу, товары - городу

* Окончание. Начало на 1 стр.

- Непосредственно сама фирма будет заключать договоры или у нее несколько иные функции?

- На заводе действует коммерческая служба. Она устанавливает связи с другими регионами, республиками. А фирма будет получать товар и реализовывать его. Руководит фирмой Ольга Романовна Даренских, директор магазина N 21, энергичная молодая женщина. Будем заключать договоры с колхозами, совхозами, от них будем получать мясомолочную продукцию, овощи. Кроме того, коммерческая служба стремится найти партнеров и среди малых предприятий, кооперативов, промышленных предприятий, индивидуальных.

- Коллективы многих магазинов города беспокоит их будущее, социальная защищенность, обеспеченность товарами... В каком положении окажутся три магазина, переданных заводу?

- Коллективы становятся подразделениями завода, с ними будут за-

ключены договоры, как с любым другим подразделением ЗБХ, работники магазинов будут получать те же льготы, будут социально защищены, как и заводчане. То есть они будут работниками ПО "Ангарскнефтеоргсинтез". Руководство комбината не против, нас поддерживает.

- Не было ли у вас непонимания при решении всех вопросов в администрации города, в Малом Совете?

- Ни по одному направлению! Наоборот, администрация нам и предложила еще два магазина. В нашем случае форма собственности не изменилась: магазины, как и завод, являются государственной собственностью. А в малом Совете наши предложения рассматривались очень подробно, с разных точек зрения. Практически это был своеобразный допрос. Но я этим доволен, были глубоко рассмотрены все варианты, перспектива, возможности завода, защищенность коллективов магазинов. Хочу заметить, что эти магази-

ны открытого типа, торговать они будут для населения города, а не только для заводчан.

- Перспектива вырисовывается благоприятная. Но как дела у вас с ценами, с выпуском продукции?

- Здесь, безусловно, все очень сложно. Практически продукция завода на сто процентов - товары народного потребления. Условий для развития ТНП при пустых прилавках нет. Первоначально нам установили (якобы для благосостояния населения) рентабельность продукции 25 процентов при пятидесяти процентах рентабельности для промышленных предприятий. Тогда же, в 1991 году, установили и коэффициент на оптовые цены от 1,2 до 1,6, что в конечном итоге перевело отдельные товары в нерентабельные. В 1992 году положение не лучше. На основное сырье, например, для синтетических моющих средств, цены увеличились в 78 раз! На другие виды - от 10 до 20. Но даже по этим ценам, то есть по конечным, определенным для продажи, отдельные ви-

ды порошков также нерентабельны. Все выходит так, чтобы не выпускать товары народного потребления. При этом не забывайте 28 процентов на добавленную стоимость да и торговля накручивает свои проценты. Естественно, падает спрос. Опустошаются кошельки покупателей, да попросту товар делается недоступным большинству граждан.

- И что же - тупик?

- По сути, да. Умный человек, начинающий предприниматель, не займется сегодня производством товаров народного потребления. Это дорого, нерентабельно. Рынка нет, как нет базы для развития рыночных отношений. Все рыночные дела нужно применять к определенной существующей экономической структуре. При наращивании производства должны быть льготы производителю. Допустим, при увеличении объема производства ТНП нужно уменьшать налоговые проценты. Уровень же рентабельности увеличивать при увеличении производства. Этим нас должны заинтересовать. Но на уровне города, области эти вопросы не решит.

- Но что-то городские, областные власти могут делать для вас, должны делать...

- Как раз на уровне города и области нужно решать вопрос о постав-

ках сырья. Менять выпускаемую в городе, области продукцию, имеющееся сырье на нужное нашим предприятиям. Пять процентов своей продукции мы отдаем городу и десяти - области. Допустим, цементно-горный комбинат дает те же пять процентов. Администрация города, зная наши беды, часть цемента отправляет взамен нужного для нашего завода сырья. Если не будет помогать нам власть, то городу, области не будет и наших поставок. Надо очень серьезно заниматься так называемым "банком ресурсов", о котором уже год идет речь. И принимать наши трудности, как свои собственные.

- У вас своих, заводских, проблем хватает, почему же вы еще и начали работать на весь город?

- Ну, во-первых, я депутат. Считаю, что депутатский корпус должен работать масштабно, то есть заниматься обеспечением продуктами, товарами, строительством, социальными вопросами и так далее. Я депутат и директор завода, в данном случае одно дополняет другое. Цель наших служб и моя как депутата - помочь городу в трудное время с обеспечением товарами. А возможностей у завода много.

* Спорт

ОТБОР - ЖЕСТКИЙ

На Иркутском льду прошли соревнования по конькобежному спорту. Проводил соревнования Иркутский центр олимпийской подготовки с целью отбора на молодежное первенство СНГ. В соревнованиях приняли участие и наши скороходы-ангарчане.

Назову несколько результатов и фамилий отличившихся на этих состязаниях. Среди старших юношей первое место с рекордом на 5000 м выиграл В. Бусыгин. Он недавно вернулся с соревнований из Коломны, где принимал участие в стартах "Олимпийские надежды России" и где, на мой взгляд, выступил очень успешно, будучи вторым на 5000 м и третьим по сумме многоборья.

Вот еще несколько результатов соревнований. Среди старших девушек первое место у Н. Константиновой из "Ангара". У девочек среднего возраста О. Дунцова из СК "Ангара" набрала вторую сумму многоборья.

У юношей среднего возраста - А. Левченко из "Сибиряка". На его счету победы на всех четырех дистанциях. Всего одной секунды не хватило ему до установления рекорда. Конькобежец он совсем молодой, и все победы у него впереди. Второе и третье места также у наших земляков из "Ангара" - А. Михалева и А. Склемина.

А. Фоменко из СК "Сибиряк", выступающий по группе старших юношей, набрал вторую сумму дня, а его товарищ по команде Ю. Смирнов очень хорошо пробежал пятисотку - за 40,9 сек. и был третьим по сумме многоборья. У девушек старшего возраста две наши землячки из команды СК "Ангара" А. Барнилова и Е. Суслова заняли второе и третье места по сумме многоборья соответственно.

И. КУЗОВКОВ,
судья всесоюзной категории.

* Окончание. Начало на 1 стр.

Несмотря на широкие знакомства в медицинской среде, в друзьях семьи был даже профессор Ходос. Вера не воспользовалась ничьим протектом. Поступала в медицинский институт вполне самостоятельно. Зачетных баллов на экзамене "хватило" только на санитарный факультет, хотя тянуло в практическую, лечебную работу. Не скисла, проявила характер и успешно осилила медицинскую науку.

Еще в студенчестве познакомилась с будущим мужем, тоже студентом.

В 1956 году они поженились с Виталием Дмитриевичем и по сей день их семья, как считает Вера Евгеньевна, такая, что лучше не бывает. Живут душа в душу, стали отцом и матерью двух дочек, дедушкой и бабушкой двух внуков.

Старшая дочь Наташа - врач. И не просто врач, а уже заведующая отделением пограничного состояния в психоневрологической больнице под непосредственным руководством мамы. Младшая - Ольга, на шестом курсе медицинского. Так что династия множится, и это ей на душу Веры Евгеньевны.

- Сейчас вот с внучатами нянчимся с Виталием Дмитриевичем, шустренькие мальчишки. Это наша почетная и радостная обязанность, да и дочкам помочь надо. Одна допоздна на работе, да еще дежурства, у другой впереди выпускные экзамены, а супруг в армии служит. Но своя ноша плечей не тянет, и мы счастливы...

- Поинтересовалась у Веры Евгеньевны, как все же судьба забросила ее в психиатрию.

- Банально просто: получила по окончании института свободный диплом, и в облздраве предложили работу в Ангарске в качестве психиатра. Конечно, потом неоднократно училась на различных курсах, если суммарно взять,

так второй институт закончила. А в общем нынешняя специализация оказалась для меня и открытием, и призванием. Работа очень интересная и специфическая, дело имеешь с больной человеческой душой, а это так тонко... и так важно.

Более тридцати лет Федотен-

Душа-

ко посвятила психоневрологической больнице, и все эти тридцать лет отложились на сердце нелегким грузом. Хотя с виду Ангарск - город обустроенный, современный, а ведь темных углов было и есть предостаточно. Здание на Восточной больнице получила в свое распоряжение совсем недавно. А вообще по городу разбросано девять корпусов больницы, предназначенных для душевнобольных.

Начальным был обычный барак края сталинских времен, расположенный на отшибе, в поселке Байкальске, который был освобожден от онкологических больных. Потом добавился еще один - от больных туберкулезом. Потом выделили третий барак под лечебно-производственные мастерские, который был списан на дрова. Эти помещения до сих пор действуют, хотя процент износа официально признан более 70.

И было бы до колик смешно, если бы не было столь мучительно больно - нынешнее содержание гнилых бараков стало сумасшедше дорогим. Только за электроэнергию по усредненным подсчетам за год придется заплатить 137 тысяч рублей, когда в

прошлом году эта цифра не превышала трех.

Стоимость медикаментов возросла в 4 раза, питания - в 10 раз. На первый квартал из городского бюджета выделена минимальная сумма на содержание, а дальше что...? Мало того, ранее в собственных мастерских на 125 рабочих мест больные выпускали кое-какую продукцию, зарабаты-

Земляк наш уважаемый

ее забота

вали себе деньги на содержание. Собирали, например, колесную пару по заказу электромеханического завода, выполняли заказы швейной фабрики... Теперь работодатели напрочь отказались от услуг, милосердие пока не в моде. Вот уже три года находится в ремонте детское отделение, расположенное в 91 квартале. Строители с этим делом не спешат - невыгодно.

Вера Евгеньевна приводит цифры, которые, наверное, многих удивят. По нормативам, оказывается, в психоневрологической больнице полагается на одного больного по одному работнику обслуживающему-лечащему. На 280 местных больных - 296 должностей, но они, увы, не укомплектованы. Из 45 врачей, требуемых по штату, работают только 27, а общий состав персонала едва дотягивает до 200 человек.

- Я уже около двух лет на пенсии и пока вот нахожусь на должности главврача. В ближайшее время думаю перейти в рядовые врачи, сил уже на эту лямку не хватает, и с каждым месяцем все сложнее. Обида гложет, что не смогла добиться основного, хотя и стучалась во все мыслимые инстанции. Но... экономия на люд-

ском здоровье была всегда prerogative советских чиновников...

Вера Евгеньевна достала заветную папку и раскрыла ее. На панорамной фотографии красиво смотрится макет психоневрологической больницы. Проект создали молодые архитекторы ангарского института "Оргстройини-проект". Эта работа получила признание среди специалистов, завоевала призовое место на областной конференции "Молодость. Творчество. Современность", но оказалась так и не востребованной для жизни.

Еще совсем недавно данные о психических заболеваниях, как и об онкологических, туберкулезе, тщательно скрывались от широкой публики. При развитии социализма, как требовала того официальная идеология, народ жил "богато" и блистал "здоровьем". Сегодня мы можем сказать, что в Ангарске около тысячи душевнобольных - неизлечимые инвалиды, 160 - остро больные. Эти данные не радуют, а будущее, по мнению Федотенко, еще более тяжело, сегодняшнее психологическое состояние убийственно удручает...

Кстати, ваш покорный слуга, читатель, первым и, пожалуй, единственным (из сторонних) поздравил Веру Евгеньевну с присвоением звания "Заслуженный врач Российской Федерации". Даже после моего звонка в горздрав с напоминанием реакции не последовало. Вот он образчик нашего равнодушного времени, вот он психологический настрой. Тем не менее мы еще раз поздравляем Веру Евгеньевну Федотенку с высоким званием и желаем много счастья.

В. ЗЫРЯНОВ,
соб. корр. "Народной газеты" для газеты "Время".

МЫ НЕПЛАТЕЖЕСПОСОБНЫ

* Требуется милосердие

ди", за что ему земной поклон. Хотя в зимнее время в зале мы не занимаемся, так как погодные условия (снег, мороз) не позволяют бывать на улице, ведь мы передвигаемся на инвалидных колясках.

И все-таки в любую погоду по субботам мы посещали сауну-бассейн, дышали жизнью в полную силу, заряжались энергией, оптимизмом, ощущали себя полноценными! По субботам у нас всегда были сопровождающие-помощники (нерабочий день!).

А теперь мы этого лишены, так как субботний день волевым решением администрации заменен на по-

недельник, потому как мы неплатежеспособны, а суббота - для состоятельных людей.

Конечно, сейчас у всех инвалидов пенсии "подскочили" до 342 рублей, но и цены растут - взлетают, как в песне, "все выше и выше!". Да, мы тоже знакомы с азбукой экономики: спрос определяет цену. Но рынок должен быть цивилизованным, а о цивилизации говорит отношение здорового населения и администрации к детям, старикам и инвалидам. Мы неоднократно просили оставить за нами субботу, но безрезультатно. Имеются группы женские, мужские, но мы совмещенные, так как понимаем: из-за нас финансовые накладки.

Перенос субботнего занятия на понедельник отразился и на посещаемости, ибо в зимний и осенне-весенний периоды без сопровождающего здорового не рискуем бывать на улицах города, так как сила движения только в наших руках.

Человеческая щедрость, доброта, отзывчивость безграничны! Конкретное дело вести сложнее, чем обещать с трибуны свои благие намерения. Время наше трудное, и это время надо пережить без социальных конфликтов и раздоров. Так уж бывает, что задумываемся о смысле жизни только тогда, когда что-то терям.

Надеемся, что судьбы наши не безразличны обществу, или, как и раньше, никого это не интересует?!

Мы просим и очень надеемся, что и теперь мы будем бывать в сауне-бассейне по субботам! Где мы еще можем встретиться, пообщаться, а общение - великое дело! Уж сколько

лет мы общались только посредством телефона!

Неужели только в церковь вход свободный?! Но в мирских делах батюшка не силен! Очень просим вашего содействия и помощи.

Конечно, мы признаем себя несостоятельными, откуда у нас такие деньги - 4-5 тысяч на год? Но это не наш стыд, это наша беда, когда всю жизнь нам обещали светлое будущее, а когда мы ступили на инвалидных колясках на эту ступень, то нет у нас светлого будущего и настоящее нерадостно.

Очень просим коммерческие структуры и администрацию города содействия и помощи. По разным причинам мы стали инвалидами, что нас и объединяет.

З. Башкуева, З. Лемешевская, В. Тумаков, Н. Лопатин, А. Сытых, В. Шалаев, В. Горчилин, Ю. Распопов.

С сентября 1990 года мы, инвалиды, благодаря бывшему директору спорткомплекса "Ангара" Карпенко А. В. занимаемся в одном из залов три раза в неделю: в понедельник, среду, пятницу. Кроме того, по субботам нам было предоставлено с 12 до 14.30 помещение сауны-бассейна.

В разных больницах, клиниках, в разное время мы подолгу пролежали на лечении - результат у всех плачевный, передвигаемся все на инвалидных колясках. А было в стационарах четыре стены и белый потолок да опостылевшая каша. Да и после возвращения домой узкий круг общения, ежедневно в четырех стенах, но с окном в огромный мир, где нет места нам и нам подобным.

С посещением стадиона мы все как-то вдохнули живительную силу, уверенность в себе, жажду жизни! Это Карпенко вытаскил нас "в лю-

МОНОПОЛИЯ НЕ СДАЕТСЯ

Коммерциализация бытового обслуживания

За три прошедших месяца мы успели почувствовать, что такое рынок. Цены в магазинах разделили мгновенно общество на богатых и бедных. Гораздо меньшее число людей может сегодня позволить себе купить хорошую вещь или добротные продукты, большинству приходится довольствоваться самым простым.

Не менее чувствительный удар нанесла сфера обслуживания, где цены тоже сделали столь стремительный скачок, что у большинства из нас исчезла возможность отремонтировать телевизор и холодильник, чинить обувь, красиво причесываться.

Почему это произошло? Конечно же, у всех этих служб возросла стоимость собственных расходов. Но и не только поэтому. Скачок цен - это еще и проявление того самого монополизма, на разрушение которого направлен Указ Президента России о коммерциализации предприятий бытового обслуживания. Один хозяин, он и цену одну диктует.

По сведениям, полученным в городском Совете народных депутатов, идет очень мощное сопротивление исполнению Указа Президента как по коммерциализации бытового обслуживания, так и по коммерциализации торговли. Решение малого Совета по этому вопросу было опротестовано мэром города со ссылкой на то, что в Указе ничего не говорится о ликвидации.

Малый Совет протест принял и заменил слово "ликвидация" на слово "реорганизация", хотя суть от этого не изменилась, ибо при реорганизации предприятия должна работать та же ликвидационная комиссия, но она, по существу, бездействует.

Управление ГПО БОН между тем потребовало от коллективов, решившихся на самостоятельный путь, представить протоколы собраний, хотя все документы подаются не в управление, а на регистрацию в горсовет.

Более того, управление предприятия все меры, чтобы удержать предприятия. В ход идут разные мето-

ды - от запугивания ("вас продадут с молотка") до попытки лишить законной доли материальных ресурсов, как случилось в одном из фотоателье, где захотели забрать фотобумагу, реактивы и даже аппаратуру. И тогда в горсовете раздался сигнал "SOS!"

Выяснилось и другое. ГПО БОН решило на оставшихся осколках создать предприятие "КОМЭКС", однако представленный устав противоречил Указу Президента о коммерциализации. Но стоило заместителю председателя горсовета А. Г. Белову сказать об этом, как в его отсутствие устав исчез с его стола, а чуть позже предприятие "КОМЭКС" было зарегистрировано постановлением вице-мэра.

Под все эти действия подложены протоколы коллективов, якобы желающих остаться в составе объединения. На самом деле на собраниях выявлялась иная картина. К примеру, в фотоателье на сообщении о вхождении в "КОМЭКС" раздалась возгласы: "Куда это мы еще входим?"

Выходит, без согласия коллективов решили их судьбу несколько человек из управления и, может быть, руководители некоторых предприятий, привыкшие действовать строго по указке, растерявшиеся перед тем грузом ответственности, который надо взять на себя, став самостоятельным предприятием.

Думается, далеко не все осознали, для чего нужна коммерциализация. На страницах газеты "Время" на примере коммерциализации торговли подробно рассказывалось о том, что это первый этап перед начавшей-

ся приватизацией. И поэтому именно сейчас прежде всего необходимо составлять разделительный баланс, который определит, что за конкретным предприятием остается из имущества. Ведь ни одна парикмахерская, ни одно ателье не знают сегодня, чем они владеют.

В свое время возник конфликт при выделении из Рембыттехники ювелирно-граверной мастерской. Это своего рода лакомый кусочек, за счет которого Рембыттехника покрывала часть убытков своей деятельности. Несмотря на решение президиума о выделении ювелирно-граверной мастерской в самостоятельное предприятие, руководство ГПО БОН опять представило протокол, смысл которого в том, что коллектив всю жизнь мечтал работать только в составе объединения. Но и здесь на собрании в мастерской люди сказали свое мнение: выделиться! И подали протокол собрания и устав в городской Совет.

Налицо опять попытка монопольных структур удержать все в своих руках, сохранить монополию любым путем.

Коммерциализация развяжет людям руки. Она научит их считать и оценивать свой собственный труд. Заставит внимать в структуру расходов каждого заработанного рубля. Ведь мало кто сегодня знает, сколько с каждого рубля идет на аренду помещения, на оплату коммунальных услуг, на налоги и зарплату. А между тем работники сферы бытового обслуживания получают от заработанного рубля в среднем всего от 7 до 25 копеек, в то время как на Западе 70%.

Кроме того, начав работать самостоятельно, коллектив сразу обнаружит в своих рядах работников, без которых можно обойтись. Выяснится, что можно самим сделать уборку, не держа кассира, что даст существенную экономию.

С другой стороны, в маленьких предприятиях из 3-5 человек может встать проблема руководителя. У нас пока дефицит энергичных, грамотных экономически, с коммерческой жилкой людей. Контактных, общительных, легких на подъем, хорошо знающих инфраструктуру города.

Надо полагать, такие люди появятся, причем быстро. Нужно лишь перешагнуть через психологический барьер. Захотеть действительно хорошо работать. Что касается управлений объединения бытового обслуживания, то Указ Президента предусматривает возможность создания на их базе коммерческо-производственных предприятий. Ведь у них наработаны связи по обеспечению сырьем, они могли бы взять на себя складское хозяйство, ведение переговоров по приобретению сырья, оказанию бухгалтерских услуг. Но вести дело как равные партнеры с бывшими своими подразделениями. Тогда между производителями появилась бы здоровая конкуренция, а у потребителя - возможность выбирать те услуги, которые ему по карману.

Все это все равно грядет. К чему же сопротивление?

Н. БАРМАНОВА.

ВЫ МОЖЕТЕ НАУЧИТЬСЯ БЫТЬ ЧУВСТВЕННОЙ

Всему, что вы умеете делать в вашей жизни, вы научились. Ваша очаровательная головка служит диспетчерским пультом, направляющим вас на правильный путь к достижению определенной цели. Этот же диспетчерский пульт поможет вам научиться быть чувственной женщиной. Все, что нужно сделать, это расслабиться, освободиться от предрассудков и прислушаться к новым сигналам.

Неважно, что вы сложены, как водитель грузовика или грузчик. Забудьте все, что читали о новых приемах косметики или о новой грации, делающей вас изящной истройной, или о новых духах, которые привлекают его к вам. Вы не станете чувственной женщиной, если будете заниматься только своей внешностью. Необходимые вам качества скрыты глубоко в вашем подсознании.

ЧУВСТВЕННАЯ ЖЕНЩИНА

Из книги Эмили Бакстон "Чувственная женщина" (США, 1986 г.)

ВАША ВНЕШНОСТЬ

Следует уделять больше внимания выбору подходящей одежды. Просматривайте журналы мод, советуйтесь с женщинами, у которых, по вашему мнению, есть вкус, примеряйте одежду различных фасонов.

Познайте недостатки вашей фигуры и постарайтесь скрыть их. У меня, например, слишком узкая талия и широкие бедра. Так что я никогда не надеваю плиссированных юбок. Вместо этого я ношу свободные платья А-образной формы, подчеркивая верхнюю часть соответствующим колье или ожерельем. Если у вас роскошная грудь, но толстые ноги, перейдите на соблазнительные прозрачные платья, свитера и блузки, подчеркивающие ваши сильные места. Если же у вас плоская грудь, но божественные ноги, то вместо нарядов с глубоким вырезом надевайте самые короткие юбки и изящную обувь.

Научитесь следовать моде, но не давайте поработить себя. Если в этом году носят черное, оденьте золотистое. Подумайте только, насколько быстрее он найдет вас на вечеринке. Если же в моде зеленое и оранжевое, а его любимый цвет голубой, надевайте как можно больше голубого. Никогда не покупайте платье только потому, что оно практично. Если вы не чувствуете себя в нем счастливой, оставьте его на полке.

Прежде чем купить какое-нибудь яркое произведение швей-

* Только для вас

ного искусства, которое вам влетит в недельную зарплату, хорошенько примерьте его, посмотрите в зеркало, изучите свое отражение. Не жмет ли, не морщится? Не мешает ли двигаться? Поднимите руки. А вдруг платье поврется, когда вы неожиданно броситесь ему на шею? Согнитесь. Не выглядят ли швы слишком натянутыми, будто того и гляди лопнут? Проверьте, какие цвета вам к лицу, и носите только их.

Работайте, как дьявол, стараясь подчеркнуть свои достоинства и скрыть недостатки. И не рассказывайте мне, что у вас одни недостатки. Все равно не поверю.

И еще одна простая истина:

никогда не давайте мужчине увидеть вас в нижнем белье, да еще схваченном булавками.

Косметика может стать другом или врагом женщины в зависимости от

умения и вкуса. Если вы не уверены, что делаете правильно, обратитесь за помощью к специалисту. Обшарьте весь город, найдите хорошего парикмахера, заплатите ему любые деньги и скажите "спасибо". Ваша прическа зависит от хорошей стрижки, а не от бабы, которая насаждает вам на голову в три ряда бигуди и запишет все под сушилку. Если голова не в порядке, то никакая укладка не поможет, и вам не удастся выглядеть свежей и бодрой после утомительного дня.

Если ваш мужчина не страдает аллергией, пользуйтесь духами. Однако прежде чем вы найдете подходящие духи, придется поэкспериментировать. В тот момент, когда все вокруг начнут спрашивать, что это за духи и где вы их купили, вы поймете, что нашли то, что надо.

Содержите в порядке ваши ногти: проверяйте, аккуратно ли они подстрижены и не сходят ли с них лак. Как правило, мужчины не любят драконовски длинных ногтей.

Никаких спадающих бретелек от бюстгалтеров, дырявых чулок, потертых перчаток, туфель со смятыми задниками, наполовину заправленных блузок, изъезженных сумок, оторванных пуговиц от пальто или остатков вчерашней косметики на лице. Если на одном из ваших платьев появились невыводимые пятна или же оно начинает протираться, выбросьте его или надевайте только при моге полов.

Мой последний совет в отношении вашего вида: попробуйте достать туфли, которые вам не жмут. Вы, конечно, понимаете, насколько это важно.

В омут танца

"СЕРЕБРЯНЫЙ ФОКСТРОТ-92" С ГОЛОВОЙ...

Скажу сразу, что главное условие конкурса "Серебряный фокстрот-92" было соблюдено: зрительный зал ДК нефтехимиков был полон, и, кажется, никто не жалел о потраченном времени.

В субботу с самого утра пошли отборочные туры. Самые юные танцоры (до 10 лет) оказались в самом тяжелом положении: их было 56 пар. Надо отдать должное их мужеству: шесть часов постоянного морального и физического напряжения - такой была цена выхода в финал. Первое место у них заняла пара из Нерюнгри. Среди ангарчан лучшими были Саша Бояркин и Алена Зенкова из "Современника" и Саша Коноплев и Анна Чулкова из "Импюльса".

Отборочные туры "I" класса проходили в Иркутске. Участвовало 60 пар. Ангарчане Ольга Чувареша и Антон Брюхов дошли до полуфинала, а вот Анна Орлова и Павел Титов не только вышли в финал, но и были лучшими в танцах европейской программы.

В группе "Д" две пары из ангарского "Импюльса" вышли в финал. Котова Наташа и Прадедов Василий стали четвертыми, а Зачиняева Татьяна и Егор Титов заняли 2-е место, став призерами конкурса.

Порадовали ангарчане и в танцах Латинской Америки. В финал вышли две пары: Ксения Воронцова и Евгений Опарин, Титова Валерия и Антон Чувашов.

Большой успех выпал на долю семьи Титовых. Младший из детей - Павел был лучшим по танцам европейской программы, средний - Егор был лучшим в танцах Латинской Америки, а старшая - Валерия в паре с Антоном Чувашовым получила приз отдела культуры города как самая обаятельная пара конкурса.

В программе праздника были и показательные выступления. Пожа-



луй, это была самая яркая и зрелищная часть конкурса. Москвичи Ольга и Александр Форапоновы, серебряные призеры чемпионата России по танцам, приехали из Иркутского аэропорта, когда зрители уже занимали свои места в зале, то есть, в буквальном смысле, с корабля на бал. Отличительная черта профессионала высокого класса как раз и состоит в том, что, несмотря ни на какие неурядицы, они всегда готовы выйти на сцену и дарить людям радость без всякой скидки на усталость. В этот вечер Форапоновы выступали блестяще.

Особого внимания заслуживает и другая московская пара - Светлана Тверьянович и Сергей Дуванов. 1 февраля этого года в Братске они впервые стали чемпионами России в разделе "сэквей" (шоу-номер). Выступления в Ангарске были первыми их выступлениями в ранге чемпионов. Чемпионский "сэквей" буквально покорила зрителей. Мы благодарны нашим московским друзьям за возможность познакомиться к миру настоящего искусства без посредства телевизионного экрана, за то, что они прилетели к нам за пять тысяч километров, оставив все свои дела.

Заканчивая тему конкурса, от всей души хочу поблагодарить лю-

дей, без чьей помощи он просто бы не состоялся. Это, во-первых, наш спонсор "Атиса" (дир. Иванов И. В.). Мы почувствовали в них надежность - главное качество деловых людей. Во-вторых, администрацию ДК нефтехимиков, всегда охотно предоставляющую свои залы танцорам-любителям. Ведущую конкурса, лауреата Всероссийских конкурсов исполни-

телей балльных танцев Аллу Протопопову. Звукооператоров Ирину и Владимира Абодаевых. Наконец отдел культуры города, разместивший гостей и помогавший в приобретении призов.

Ну и в заключение хочу предложить: если у вас есть дети, ведите их в школу спортивно-балльного танца. В нашем городе их четыре: в ДК "Современник" и ДК нефтехимиков, в школе N 35 и в культурно-спортивном комплексе за кинотеатром "Родина".

В данное время проводится набор мальчиков и девочек в возрасте 7-8 лет в КСК - 12а микрорайон (тел.: 6-55-11) и в ДК нефтехимиков (тел.: 2-25-25).

Поверьте, никакие мультики и боевики не заменят вашим детям живого человеческого общения и чуда танца.

С. ШАДРИН, организатор праздника танца "Серебряный фокстрот-92", директор МП "Терпсихора", лауреат V Всероссийского конкурса исполнителей балльных танцев.

На фото А. Васильева тот самый "Импюльс".

НИ ОДИН ВОЛОС НЕ УПАДЕТ С ВАШЕЙ ГОЛОВЫ БЛАГОДАРИ НАШЕМУ ФИКСАТОРУ

Весна на дворе Скоро все шапки - долой. Волосы - по ветру. Шелковые, блестящие, здоровые, расческе послушные... Стоп.

Цены в парикмахерских - не для бедных. А хорошо выглядеть хочется всем.

Милые ангарчанки! Не огорчайтесь. Мы вам поможем! Вернее, не мы, а фиксатор для волос, который вы можете приобрести у нас.

В то время, когда другие будут мучиться с прической и укладкой, каждый день ложась спать в бигуди (что совсем не украшает супружескую жизнь), вы всегда будете выглядеть, словно сейчас из парикмахерской.

Удобная аэрозольная упаковка.

Вместо гольной химии обычного лака для волос наш фиксатор - это экстракт лекарственных трав: ромашка, шиповник, крапива.

Предотвращает накопление статического электричества.

Обладает дезинфицирующим действием.

Улучшает кровоснабжение головы.

Укрепляет волосы.

Держит укладку, прическу, завивку.

Ни в одном магазине города сегодня вам не приобрести этот товар по такой цене.

Спешите.

Наш адрес: улица Ленина, дом 43,
редакция газеты "Время", бухгалтерия.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Фирме "КОТРА-БАЙКАЛ" требуются специалисты по снабжению, имеющие опыт работы с товарами химической промышленности, металлопродукцией, электрооборудованием. Желательно мужчины. Справки по телефону: 5-28-61.

Кооператив "Жилье" приглашает на работу

каменщиков,
плотников-бетонщиков,
слесаря по ремонту кранов (з/плата 3000-4000 руб.)
эл. сварщиков,
монтажников ж/б конструкций,
машиниста башенных кранов,
машиниста на пневмоколёсный кран (з/плата 4000-5000 руб.)
Выплачиваются годовое вознаграждение, 13 з/плата, отпуск 27 раб. дней, жильё предоставляется в порядке очереди.
Обращаться по тел.: 6-87-74, 6-84-90, адрес: 29 м/р-3-83а, 6-й этаж.

Малому предприятию "Мебель" на постоянную работу требуются:
художник (дизайнер) - проектировщик интерьеров (оплата 5000 - 10000 руб.);

квалифицированные столяры, имеющие практический опыт работы с интерьером, резчики по дереву со сдельной оплатой труда;
водители на личном а/ транспорте "Жигули" с оплатой 8000 рублей.
Вас ждут по адресу: пр. Новый-4, столярный цех ДОКа АУС-16, тел.: 9-35-45 и в Центре занятости.

Малому предприятию "Энергосервис" срочно требуется автокрановщик на кран КС 4561. Зарплата 4000 руб. Работа связана с командировками в районы Иркутской области. Выплачиваются командировочные, компенсация за питание, 13-я зарплата. Доставка на работу и с работы транспортом предприятия.
Обращаться по тел.: 9-94-6-20 и в Центр занятости.

В ПТУ-8 требуются на работу мастера производственного обучения в группы электрогазосварщиков, электромонтеров, слесарей по ремонту оборудования (зарботная плата 1700 руб. плюс квартальная премия по итогам работы); механик (з/плата 1000 руб. плюс квартальная премия), столяр (з/плата 700 руб. плюс квартальная премия), уборщица (з/плата 535 руб. плюс квартальная премия).
Обращаться в училище, тел.: 2-23-40 и в Центр занятости.

Участок механизации треста Сибхмонтаж приглашает на работу слесаря-электрика по обслуживанию грузоподъемных механизмов (4-6 разряд, заработная плата 1800-3000 рублей).

Всем работникам выплачиваются дотация на питание 200 рублей, компенсация к отпуску, 13 з/плата и выслуга лет.
Доставка на работу и с работы служебным транспортом.
Обращаться в Центр занятости.

Малому предприятию "Сайби" требуются на работу резчики по дереву и столяры-краснодеревячники. Оплата сдельная. Обращаться по адресу: 6 м/н, дом 12. Тел.: 6-22-72.



Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ.

НАШ АДРЕС:
ул. Ленина, 43,
665830, г. Ангарск.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46
заместитель редактора — 2-29-55
ответственный секретарь — 2-36-04
общественно-политический отдел — 2-26-58; 2-21-37
репортерская группа, фотокор. — 2-23-17; 2-31-19
социально-экономический отдел — 2-24-85
обозреватель писем — 2-32-17
бухгалтерия, прием объявлений — 2-31-19
машинписное бюро — 2-20-68
корректоры

ВСТРЕЧИ ДОЛГОЖДАННЫЕ И НЕОЖИДАННЫЕ

Конец марта во Дворце культуры нефтехимиков обещает быть интересным для ангарчан самого разного возраста и самых разных увлечений - любителей театра приглашает на свои спектакли начавшаяся театральная неделя "Ангарская оттепель"; поклонников истинной поэзии ждет долгожданная встреча с Юлией Лихачевой, прекрасным знатоком поэзии из Новосибирска; для детей продолжается кинофестиваль любимых фильмов, словом, "приходите, не пожалее, коли время имеете".

А теперь подробности.

Цикл поэтических вечеров, посвященных 100-летию Марины Ивановны Цветаевой, которые ведет Ю. В. Лихачева.

26 марта, в четверг, - "На страшный суд крещу вас" (Цветаева - Мандельштам).

Начало в 19.00 в малом зале.

ПРИГЛАШАЕТ

отдел театрализованных праздников и представлений
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
НЕФТЕХИМИКОВ

29 МАРТА взрослых и детей на новое музыкальное представление "Приключения поросенка Пифы и козленка Пифа".

Как всегда, вас ждут веселые забавные герои сказок с сюрпризами, чудесами и подарками.

Начало в 12.00.

Билеты продаются в кассе ДК.

Кооператив "ДИАЛОГ" производит ремонт отечественной и импортной видеорадиоаппаратуры по адресу: 13 м/р-н, автошкола ДОСААФ. Устанавливает кинескопы 61ЛК4Б, 31ЛК2Б.

Заявки принимает по телефонам: 6-09-26, 6-66-77.

ВНИМАНИЕ!

Совет ассоциации многодетных семей "Семья" сообщает: 31 марта в 18.30 в большом зале ДК нефтехимиков состоится 2-я очередная конференция многодетных семей.

Повестка:

1. Отчет членов исполнительного комитета.

2. Разное.

Приглашаются по одному представителю от многодетной семьи члена ассоциации "Семья".

УТЕРИ

* Утерянную трудовую книжку на имя Боржонова Николая Дансаровича считать действительной. (916)

* Утерянный патент N 239847 на имя Бреуса Леонида Юрьевича считать действительным. (930)

* Утерянный диплом N 804272 на имя Шмаковой Татьяны Михайловны считать действительным. (935)

* Утерянный студенческий билет на имя Владимирову Александра Дмитриевича, студента ИГМИ, считать действительным. (1116)

* Утерянный диплом на имя Архиповой Светланы Романовны считать действительным. (1008)

* Утерянное удостоверение ветерана трудами А N 003305 на имя Козлова Михаила Тихоновича считать действительным. (1056)

* Утерянное удостоверение участника Великой Отечественной войны N 180458 на имя Сазонова Гавриила Васильевича считать действительным. (1047)

* Утерянный студенческий билет серии Г N 177 на имя Грековой Оксаны Александровны считать действительным. (1051)

* Утерянное пенсионное удостоверение на имя Слатиной Александры Никитичны считать действительным. (1203)

* Утерянный аттестат А N 520263 на имя Шатиловой Маргариты Михайловны считать действительным. (1210)

29 марта, в воскресенье, в литературно-музыкальном салоне - поэтический вечер "О, муза плача" (Цветаева и Ахматова).

Начало в 17.00 в малом зале ДК.

28 марта, в субботу, людей старшего и среднего возраста, не потерявших чувство юмора, приглашаем на вечер отдыха, посвященный Международному дню смеха, который наша страна отмечает 1 апреля, - "Веселье - от всех бед спасенье", где вас ждут веселые состязания, неожиданные встречи и, как всегда, эстрадный оркестр.

Нач. в 18.00 в театральном зале ДК.

И каждый день ждем ребят на кинофестиваль "Ура, каникулы!"

Билеты можно приобрести в кассе ДК.

Т. БАЧИНА,
худ. руководитель ДК.

МЕНЯЕМ:

* Частный дом в г. Зиме на садовом участке в пригороде Ангарска. Тел.: 4-61-96. (1247)

* 2-комнатную квартиру в 207 кв.л (5 этаж, 25,3 кв.м), "стенку" и стиральную машину на 3- или 4-комнатную квартиру. 1 этаж не предлагать. Тел.: 5-09-91 (после 18 часов). (1249)

* "Стенку" на мягкий уголок. Тел.: 5-45-20.

* Обрезной брус и пиломатериал на цветной телевизор, "стенку", мягкий уголок. Или продам. Тел.: 3-45-16 (после 20 часов). (1348)

* 3-комнатную крупногабаритную квартиру на 2-комнатную крупногабаритную и 1-комнатную. Тел.: 2-41-99. (1353)

* 3-комнатную крупногабаритную квартиру (52 кв.м, телефон, балкон, район рынка) на 2- и 1-комнатную с телефоном (по договоренности). Или куплю 1-комнатную квартиру или комнату. Тел.: 2-90-57. (1227)

* 2-комнатную квартиру (крупногабаритная, 39 кв.м) на две 1-комнатные или на 1-комнатную и комнату. Адрес: 10-35-64, тел.: 2-92-58 (Гудковой). (1252)

* 3-комнатную квартиру в 18 мр-не (43,1 кв.м, телефон) на 2-комнатную улучшенной планировки и 1-комнатную квартиру. Адрес: 18-1-250 (1252а)

* 3-комнатную квартиру в Раздолье (огород 15 соток, гараж, баня, постройки для скота, телефон) на 3- или 2-комнатную с телефоном в Ангарске. Возможны варианты. Адрес (письменно): Ангарск, 76-12-39. Тел. в Раздолье: 7-56. (1253)

* 2-комнатную квартиру в Ангарске (30 кв.м, благоустроенная, комнаты несмежные, санузел раздельный, 1 этаж, имеются сарай и погреб) на 2-комнатную в г. Саратове, Энгельсе, Мурманске, Владивостоке. Воз-

можны варианты. Адрес: 665806, Ангарск, до востребования, паспорт IV-ДП 675529. (1254)

* 2-комнатную квартиру в 177 кв.л (28 кв.м, телефон, 5 этаж и 3-комнатную в 13 мр-не (38,2 кв.м, телефон, 2 этаж) на две 2-комнатные с телефонами, одну улучшенной планировки в 177, 206, 212, 219 кв.лах, 18 мр-не. Возможны варианты. Тел.: 4-95-12 (в любое время). (1234)

* Квартиру в пгт Белореченске (1-комнатная, 18 кв.м) на 1-комнатную в Ангарске или эту же квартиру и 1-комнатную в Ангарске. Тел.посредника: 2-97-92. (1235)

* ВАЗ-2107, 18 соток земли, сруб 5х6 на ВАЗ-2121, 04, 06, 07, 09 не ранее 1991 г. выпуска. Меняем пиломатериал на новый автоприцеп. Тел.: 5-60-54. (1236)

* Две 2-комнатные квартиры (37 кв.м и 26,5 кв.м, 2 и 3 этажи, обе с телефонами) на 3- и 1-комнатную или комнату. Или комнату (20 кв.м, в 2-комнатной квартире с лоджией) и 2-комнатную квартиру (26,5 кв.м, телефон, балкон, 2 этаж) на 3-комнатную квартиру с телефоном. Тел.: 2-48-33. (1237)

* Кухонный гарнитур на морозильную камеру. Тел.посредника: 2-42-73. (1239)

* Мотороллер "Муравей" и а/м ЗАЗ-968 (все в хорошем состоянии) на а/м "Москвич" или ВАЗ (по договоренности). Продаю стекла заднее и лобовое к а/м ГАЗ-21. Адрес: 15а-31а-24. (1240)

* 1-комнатную квартиру улучшенной планировки в квартале (телефон, 4 этаж) на 1-комнатную крупногабаритную с телефоном, 2-3 этаж, в центре города или 2-, 3-комнатную с телефоном (по договоренности). Тел.: 4-54-50. (1242)

* 3-комнатную квартиру (в центре города, 2 этаж, комнаты раздельные, 51,6 кв.м) на 2-комнатную крупногабаритную и 1-комнатную. 1 этаж не предлагать. Адрес: 80-9-36. (1246)

В связи с постоянным ростом цен на бумагу спешите приобрести комплекты полного набора бланков бухгалтерской отчетности. Стоимость одного комплекта: 400 рублей. Оплата производится за наличный расчет, обращаться по адресу: Ангарск, ул. Мира, 18, головное предприятие АППО "Формат", телефон: 2-24-80.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Следующий номер нашей газеты выйдет в пятницу, 27 марта.

РАЗНОЕ

* Сдам 1-комнатную квартиру (улучшенной планировки, с телефоном) в аренду на два года в обмен на импортный кухонный гарнитур. Тел.: 5-83-63. (1188)

* Продаю дачный участок на острове (Старое Ясачное). Тел.: 5-45-69. (885)

* Куплю дом в Мегете, Биликтее, Китее, на Батарейной частичная оплата возможна цветным телевизором. Тел.: 6-65-70. (888)

* Продаю новый цветной телевизор "Кварц" Тел. 6-83-81. (1181)

* Снимем любую жилплощадь на любой срок Семья два человека. Тел.: 4-53-26, адрес: 212-14-45 (1221)

* Сдаю в аренду квартиру Тел.: 6-06-80 (с 9 до 13 часов в рабочие дни). (1241)

* Срочно снимем отдельную жилплощадь на два-три года Тел. 5-11-28. (1136)

* Куплю автомобиль "Жигули" в хорошем состоянии за 100 тыс. руб. Или

меняю телевизор "КИМ", магнитола, стиральную машину и золотые изделия на автомобиль "Жигули". Адрес (письменно): Ангарск-37, паспорт III-СТ N 551487. (1025)

* Куплю дачный участок недалеко от города, видеорефлектор "КИМ". Тел.: 4-45-26 (1026)

* Продаются пылесос "Буран-5М", двухкассетная магнитола "Оска", резиновая лодка Тел.: 4-45-26 (1027)

Коллектив УКСа ПО "Ангарскиефтеоргсинтез" глубоко скорбит в связи с тяжелой утратой - скоростной смертью экономиста

ЛАУХИНОЙ

Галины Афанасьевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Дежурный по номеру —

Н. Бархатов

Ответственный корректор —

В. Шикина

* Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.

* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарское производственно-полиграфическое объединение "ФОРМАТ"

Тираж 57469
Зпказ 417с